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Σύναξις των εν Πάτμω Αγίων

Επισκεφτείτε τον ιστοχώρο μας στην διεύθυνση: http://www.saint.gr/3429/saint.aspx
για περισσότερες πληροφορίες για τον βίο (ονόματα, βίντεο, ακολουθίες, φωτογραφίες
κτλ) καθώς και για τυχών ενημερώσεις - διορθώσεις.
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Σύνοψη

Τύπος εορτής: Εορτάζει 63 ημέρες μετά το Άγιο Πάσχα.

Ημ/νια Βίου: 15/3/2012 12:14:00 πμ



Βιογραφία

Το Iερό νησί της Πάτμου ως τόπος θεοβάδιστος και αποστολοβάδιστος, καθαγιασμένος από
την παρουσία του Θεού και των ανά τους αιώνες Αγίων μορφών, ενδόξων και αφανών, από
την παρουσία του Αποστόλου Ιωάννη που υπέργηρος εξορίστηκε εδώ, για να αξιωθεί του
Θείου Οράματος, με το οποίο έγινε καταφανής η παρουσία του Θεού στο μικρό και άγονο
αυτό νησί του Αιγαίου.

Με την ίδρυση της Μονής από τον Όσιο Χριστόδουλο (βλέπε 16 Μαρτίου) τον 11ο αιώνα
μ.Χ., ο τόπος αυτός θα καταστεί πρόσφορος για προσευχή και άσκηση.

Πολλές  οσιακές μορφές συνέδεσαν το όνομα τους με το νησί της Πάτμου. Τον 18ο αιώνα
μ.Χ. με την παρουσία του Αγίου Μακαρίου Νοταρά (βλέπε 17 Απριλίου) θα ξεκινήσει η
αντιγραφή χειρογράφων της Βιβλιοθήκης που θα οδηγήσει στην σύνθεση της Φιλοκαλλίας,
του έργου που ανατροφοδότησε και έδωσε νέα δυναμική στην Ορθόδοξη Πνευματικότητα.

Η Πάτμος εκείνη την εποχή θα γίνει ένας από τους φυσικούς χώρους του κινήματος των
Κολλυβάδων, της ανανεωτικής κίνησης που ξεκίνησε στο Άγιο Όρος προσπαθώντας μια
ανανέωση στην Εκκλησία βασισμένη στο γνήσιο Ορθόδοξο Βίωμα.

Όπως είναι φυσικό η τιμή προς τους Αγίους είναι μεγάλη. Η εορτή της Σύναξης των εν
Πάτμω Αγίων θεσπίστηκε από το Οικοιυμενικό Πατριαρχείο να εορτάζεται την Κυριακή μετά
την εορτή των Αγίων Πάντων.
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Σχετικές συνδέσεις

Άγιος Ιωάννης ο Θεολόγος (Μετάσταση)1.
Άγιοι Πρόχορος, Νικάνωρ, Τίμων και Παρμένας οι Απόστολοι και Διάκονοι2.
Άγιος Μακάριος Αρχιεπίσκοπος Κορίνθου3.
Άγιος Γρηγόριος Γραβανός ο Νισύριος4.
Όσιος Χριστόδουλος ο θαυματουργός, «ὁ ἐν Πάτμῳ»5.
Άγιος Λεόντιος Πατριάρχης Ιεροσολύμων6.
Άγιος Μακάριος ο Καλογεράς7.
Όσιος Γεράσιμος ο Βυζάντιος8.
Άγιος Ιερεμίας ο εν Κρήτη Μαρτυρήσας9.

Όσιος Σάββας ο Νέος ο εν Καλύμνω10.
Άγιος Δωρόθεος Μητροπολίτης Αδριανουπόλεως, ο Πρώιος11.
Αγιοι Πέντε Οσιομάρτυρες Λειψών12.
Άγιος Πλάτων Αϊβαζίδης13.
Άγιος Παρθένιος Παρθενιάδης14.
Άγιος Γρηγόριος Ε' Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως15.

Παραπομπές

Ιερά Μονή Πάτμου1.
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